[Tpunoxenue
K paboueii mporpaMmMe 1o yaeOHOMY
npeaMmery (Kypcy) MaTeMaTuKa.

IIacmopT KOHTPOJILHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB [0 MATEMATHKeE

Ne | Paznen [TIpumepHOE conepxanne

n/

I

1 | Ha3nauenue Lenp - KOHTpOIb YCBOEHHS MPEAMETHBIX U (WMIM) METanpeaIMEeTHBIX
KOHTPOJIBHO- | pe3yJabTaTOB  OOpa3oBaHMs,  YCTAaHOBJIEHHME  MX  COOTBETCTBUS
U3MEPUTEINIbHBI | IJJAHUPYEMBIM  pe3yJbTaTaM OCBOEHHUS OCHOBHOW 0Opa3oBaTeIbHOM
X MAaTepHalioB | MPOrPaMMbl COOTBETCTBYIOLIETO YPOBHs 00pa3oBaHus BO 2 Kilacce
(K1M)

2 JloKyMeHTHI, Conepxxanne KM onpenenstor:
OIpeAEISIONIN
€ coaep)KaHue o  @enepanbHblii TrOCYAApCTBEHHBIM 00pa30BaTENIbHBINA CTaHIAPT
KM HayaspHOTO 001ero oopasoBanus (IIpukaz MunuctepcTBa o6pa3zoBaHus U

Hayku P® ot 06.10.2009r. Ne 373 ¢ u3MEHEHUSIMU U TOTIOJTHEHUSMH )
e OcHoBHas oOpazoBatenbHas nporpamma HOO MAOY COILI
Nel21

3. | Homxomsr  k | OOBEKTaMU KOHTPOJIS BBICTYNAIOT AWJAKTHUECKUE E€IUHMIIBI 3HAHUN U
otOopy TpeOoBaHUS K (HOPMUPOBAHHIO YHUBEPCAIBHBIX Y4YeOHBIX JCHWCTBUIA
coJlepKaHus, (yMeHHit), 3aKpeIUIeHHBIX B 00pa30BaTeIbHOM CTaHIapTe.
pa3paboTke
CTPYKTYpBbI 3aganus KM pasznuyarorcs no GopMe U YpOBHIO CIOXKHOCTH, KOTOPBIH
KM olpezesnsieTcs: crnocoOOM MMO3HABATENbHOMN J1€ATEIbHOCTH, HEOOXOIUMBIM

JUISL BBIIIOJIHEHUS 3aJaHMS.

3amaHMs MOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH, B OTJIMYME OT 0a30BBIX,
npenmnosiaraer 0ojee CIOXKHYI0 KOMILIEKCHYIO 10 CBOEMY XapakTepy
MIO3HABATENbHYIO JACSITEIBHOCTD.

ITpu pazpaborke KVMM yuuThIBalOTCSI BO3pacTHbIE OCOOEHHOCTHU
o0yJaroIuxcs, YpOBE€Hb pa3BUTHS HX I[IO3HABATEIBHOM aKTUBHOCTH,
o0BEM U XapakTep NpPEeIbSABISIEMOr0 MM Y4eOHOrOo COJAEp)KaHUS IO
MIPEIMETY.

VYHuBepcalbHble y4yeOHble JEeMCTBUS MNPOBEPSAIOTCA NpPU  HOMOIIU
3aJlaHuH, UCOJIb3YIOMINUX KOHTEKCT y4eOHOro MpeIMEeTa, a TaKKe aHallu3
pa3HOOOpa3HbIX CUTYAIMH MPAKTUKO-OPHUEHTUPOBAHHOTO XapaKTepa.

Jns  mpoBedeHHs KOHTpons paspaOoransl 2 BapuaHta KUM,
MIOCTPOEHHBIX IO €IMHOMY IIJIaHY.

4. | Xapakrepuctu | KM cocTtouT H3 KOHTPOJIBHOW paboOThI, cojaepikaiieil HECKOIbKO
Ka CTPYKTYpbI | 3aJJaHHIl Pa3HOTO YPOBHS CJIOXHOCTU. 3a/1aHHs TOBBIIIEHHOTO YPOBHS
U COJIEpP)KaHUsl | OTMEUEHBI *.
KM OTtBeThl Ha 337aHUsT GOPMYITUPYETCS] CAMOCTOSITENIBHO U 3aIHCHIBAIOTCS

00y4aroImuMcs B pa3BEPHYTOM BHJIE.

5. | Pactipenenenu | [1o ypOBHIO CIIOKHOCTH 3a/laHUs PACTIPEAETSIOTCS IO YPOBHSM:
e 3aganuii | bazoBeiit ypoBeHb — 90 % oT 0b1iero oovema padoThr;
KM 1o | TToBblieHHbIH ypoBeHb - 10% oT o61iero oo6bema padoThl.




YPOBHSM

CIIOHOCTHU

[Mponomxkuren | Ha Beimonnenue pabotel otBoautcs 40 MUHYT.
BHOCTB PabOTHI

JomnosnutensH | JIuneiika.

BIC MaTc€pHUabl
u

000pyTOBaHUS
Cucrema KomOunnnpoBannas padora (1 3aga4ya, npumMepsl U 3aIaHUs APYroro
OLICHMBAHHUS BH/1Q)

OTMeTKAa «5» cTaBHUTCS:

BCsI paboTa BBITTOTHEHA 0€30IMO0YHO U HET UCIIPABJICHH.
OT1meTKka «4» cTaBUTCS:

JIOTTYIICHBI 1-2 BEIYMCIUTEIBHBIE ONTHOKH.
Otmetka «3» cTaBHTCS:

*  JIONYIICHBI OMIKMOKH B X0JI€ PEUICHUS 3aa4d MPU MPABUILHOM
BBITIOJTHEHUH BCEX OCTAJIbHBIX 3aJJaHUN WIIH JIOMYIIEHbI 3-4
BBIYMCIUTEIIHHEIC OITHOKH.

OTMeTKAa «2)» CTaBHUTCA:
* [pU pElIeHUH 3aJ]a4d U IPUMEPOB JOMYIIEHO Oojee 5
BBIUMCIUTENIbHBIX OIIHOOK;
* JIOMyUICHBI OIIMOKHU B XO/I€ PEIICHUS 3a]]a4l U BHIYUCIUTEIbHBIC
OIIIMOKHU.
KomOunnnpoBannasi padora (2 3a1a4u, NpUMepsbl U 3aJaHUSI IPYroro
BH/IQ)

OTMeTKAa «5» CTaBUTCS:
BCs pa0oTa BBITIOJIHEHA 0€30IIHMO0YHO U HET UCIIPaBICHUH.
OTMeTKa «4» CTaBUTCS:
JIOTYILIEHBI 1-2 BBIYUCIUTENbHBIE OIINOKY.
OTMeTKka «3» CTaBUTCH:
JIOTTYIIIEHBI OITMOKU B X0/1€ PEUICHUS OJTHOM U3 33724 HIIH
JIOTTYIIEHBI 3-4 BEIYMCITUTENbHBIE OMNOKY.
OTMeTKa «2» CTaBUTCS:
JIOTIYIIIEHbI OLTMOKH B XO/1€ PELIeHUs 2-X 3a/1a4 UK J0MyIIeHa
omuOKa B XOJI€ pelIeHUs OJHON 3a/1a4u U 4 BBIYUCIUTEIIbHBIC OIIHOKH.

KnaccnthKagm{ OIIMOOK

I'pyoObie ommoku:
*  BBIYHMCIIUTENbHBIE OUITMOKH B IPUMEPAX U 3aj]a4ax;
* OUMOKM Ha HE3HAHUE MOPSAKA BBIIOJIHEHNS apU(PMETUYECKUX

JIEHCTBHIL,

* HempaBWIbHOE pellieHHe 3ajauu (IPOnycK AelCTBuS,
HEeNPaBWIbHBIN BHIOOP IEHCTBUH, TUIIHUE 1EHCTBUSA);
* HE JIOBEJICHHUE /10 KOHIIa PEeIIEHUs 3a]Ja4l WU TIPUMEpPa;
* HEBBINIOJHEHHOE 3aJlaHHE.
HerpyOsbie omunoku:
* HEepalMOHAaJIbHBIA IPUEM BBIYHCICHUM;
* HelNpaBWJIbHAsI IOCTAaHOBKA BOIIPOCA K IEHCTBUIO ITPH
pellIeHnH 3aJa41, HeBepHO 0(OpMIIEH OTBET 3aJauu;
* HeNpaBWIbHOE CIIUCHIBAHUE JAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB);
* HE3aKOHYEHHBbIE NMPeoOpa3oBaHMUs.
3a rpaMMaTHuYecKue OLIMOKH, JOMyIIeHHble B paboTe IO
MaTeMaTHKe, OILleHKa HE CHWXKaeTcs. 3a  HeOpexHO
opopMIIeHHYI0O  paboTy,  HecoONmoJeHHWe  TpaBUI U
KaJuTUrpaguu BO3MOYKHO CHMYKEHHE Ha OJIMH OaJll.




BxoaHasi KOHTpoJIbHASA PadoTa 10 MaTEeMATUKeE
1 BapuanT
Ilesb KOHTPOJIA: KOHTPOJIbHAS pab0Ta IPOBOIUTCSA C LIEIbIO OLIEHKH YPOBHS
c(OpPMHPOBAHHOCTH NPEAMETHBIX PE3YIbTATOB B IMPOLIECCE OBJIAJACHUS POTPAMMHBIM
MarepualioM Ha Havaiio 4 kiacca, cootBercTBue nx ®I'OC HOO.
1. 3anumm kaxkaoe YMCJIO B BHe CYMMBbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbIX:
428, 1404.
2.3anumm npuMepsl B CTOJIOMK H BHIYHMCIIN:
3845 + 7604 = 567 x 9=
82 903 — 8294= 296 :4=
3.PaccraBbTe 1eiiCTBUA U peluuTe:
9805 + (400-60 — 2894) =
4.Pemu 3anauy:
B natu memkax 310 kr kpymbl. CKOJIBKO KI' KPYIIBI B 8 TAKUX XK€ MaKeTax?

5. Haiinn njiomaab ¥ nepuMeTp MpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 4c¢M U 6 cM.

6*. Pemin ypaBHeHusl.

X+ 675=996 x:125=7

Bapuanr 2.

1. 3anumm kaxkgoe YHCJI0 B BUJe CYMMBbI Pa3psIHbIX CJaraeMbIx:
636, 1407.
2.3anuumm npuMepsl B CTOJIOMK U BHIYMCIIN:
8243 + 1602 = 457 x 7=
18 306 — 1879= 378 :9=
3.PaccraBbTe 1eICTBUSA H pelInTe:
7532+ (500-30 — 1928) =
4.Pemu 3apauy:

3a 1mecTh OAMHAKOBBIX IMAKETOB MOJIOKA 3ariaThian 336 pyosieil. CKOJIBKO CTOST 9 TakuXx ke
MaKeTOB?

5. Hajligu njiomaab u nepuMeTp KBajapara co CTOPOHOM 3cM.

6*. Pemin ypaBHeHusl.
879- x=247 x 412=3

KonTtponbHas pabora o Teme
«CnoxxeHne ¥ BbIYUTAHNE MHOTO3HAYHBIX YHCeJD)
ean: npoBepUTh yMEHHUE:
* Yumams, 3anuceiéams u cpasHuéams MHOTO3HAYHBIE YNCIIA.



% Vemuo cknanpiBaTh W BBIYMTATH KPYTJIble MHOTO3HAYHBIC YHCJIA C OMOPOW Ha 3HAHUE
pa3psAHOTO COCTaBa.

% Buinonusams MACbMEHHOE CII0KCHUE M BHIYMTAHHE MHOTO3HAYHBIX YHCEIL.

% Bowiuucnsms 3HaYCHUE BBIPOKECHUS (YCTHO/MTUCBMEHHO), 8b10Upams Cioco0 BHIYUCICHUH.

¢ Haxooumwb HEN3BECTHBIN KOMITOHEHT apU(METUICCKHUX JICHCTBHMA.

% Pewams 3a0auu Ha CII0O)KEHUE U BBIYUTAHUE C MHOTO3HAYHBIMH YHCIIAMU;

¢ Haxooumwb HEN3BECTHBIN KOMITOHEHT apu(METUICCKHUX ACHCTBHIA. Pewams ypaBHECHHUS

X/

¢ CpasHueamv 3HAYCHUS BbIPAKEHUIA.

1 BapuanT
Nel. Pemm 3agauy.
Ha xomOunate B nexkaOpe n3roroBmim 7163 1 coka, a B ssHBape Ha 678 J1 cOKa MEHbIIE.
N3 Bcero coka 9789 n pasnuiM B MaKeThl, & OCTATBHOM COK — B OyTHUIKK. CKOJIBKO JIATPOB COKa
pas3nuian B OyTHUIKH?

Ne2. Bprumc/iu Kazkgoe BbIpakeHHe pa3HbIMHU criocodamu. OTMeTs TOT €¢nocoo,

KOTOPBIi Thl CYMTaellb Haubo1ee y100HbIM.
(680+270)+730= (950+360)—150=

Ne3. 3anumm ynciaamm:

A) I'my6una CesepHoro JleoBUTOro OKeaHa - MATh THICSY MATHCOT JBaALATh CEMb
METPOB.

b) I'myOuna MHauiickoro okeaHa - ceMb ThICAY CEMBCOT JABALATh JEBITh METPOB.

B) I'my6una Tuxoro okeana- OIMHHAALUATH THICSY JBAALATH 1B METPA.

I') 'myOuHa ATIaHTHYECKOr0 OKeaHa- BOCEMb ThICSY CEMbCOT COPOK JIBa METpa.
OpaHoii YepToii MOJYEPKHHM caMoe MaJIeHbKOe Y CJI0, ABYMS- caMmoe 00JIbIIoe.

Ne4. 3anuim BLIYMCJIEHHUS B CTOJI0UK. Haiigu 3HayeHue BbBIPAKCHUA.

15738+264 47804-6523
144296+3509 80000-76542
54376+70894 780300-65180
687300+524800 180403-63859

No5. Haiinm Hen3BecTHOE YHUCIO.
64000-x =900 y +320 = 65037

Ne6.* PaccraBb 3HaKH apuMeTHYEeCKHX AelCTBHN TaK, YTOObI OJIYy4YHJI0Ch BEPHOE

PaBeHCTBO.
4800 ...24...0...1=0
2 BapuaHT
Nel. Pemn 3a1auy.
3umoii B MarasuHe npojanu 3486 Kykoi, a BecHOW- Ha 697 kykoin MeHblle. M3 Bcex
IpPO/JaHHBIX KyKoJl 4486 Kykosi ObUIM B IUIaThsiX, @ OCTaJbHbIE- B CHOPTUBHBIX KOCTIOMAaX.
CKOJIBKO KYKOJI OBbLIO B CHOPTUBHBIX KOCTIOMax?

Ne2. Bprumciu pazHbiMu cioco6amu. OTMeTh TOT C10C00, KOTOPbI Thl CHUTAEIIb

HauOoJiee yI100HbIM.
(320+470)+530= (470+260)-170=

Ne3. 3anumm yucaamu:
A) Paguyc JIyHbI- 0jHa ThICSYa CEMBCOT TPUALIATH BOCEMb KMIIOMETPOB.
b) Pagnyc ConHua- m1ecThCcOT JEBIHOCTO MIECTh ThICAY KUIOMETPOB.



B) Paguyc CarypHa- mecTbIecaT ThICSY TPUCTA TPUALIATh KHJIOMETPOB.
I') Paguyc 3emiu- ECTh THICAY TPUCTA CEMBIECIT OAUH KUIOMETP.
OnHoM YepToi MOJYEPKHH caMoe MaJIeHbKOe YU CJI0, IBYMsI- camoe 00Jb1110e.

Ne4. 3anumm Bblunc/IeHus: B cTOJ0MK. Haliin 3HaYeHne BbIpasKeHHs].

25838+286 37504-2713
168296+9609 50000-42865
74833+ 50386 640200-45920
4832900+ 157200 160301-48591

NesS. Haiiay Hen3BeCTHOE YHCJIO.
x - 3950 = 800 820+ y =96029

Ne6.* PaccraBb 3HaKku apudMeTnyecKuX AeliCTBUH TaK, YTOObI OJIYy4YHJI0Ch BEpHOE
PaBeHCTBO.
9600 ... 48...0...1=0

KonrponbHas padora mo reme
«YMHOKeHHEe MHOTO3HAYHBIX YHCeJ HA OTHO3HAYHOE YHCII0»
Ilesb- IPOBEPUTH YMEHHE:

< BBINOMHATE yCTHOE YMHOKEHHE Ha KPYIJIO€ YHUCIO M YMHOXXEHHE KPYIJIBIX
YHCell.

< BBINOTHATE MHUCHbMEHHOE YMHOXKEHHE MHOTO3HAYHOTO YHMCIIA HA OJHO3HAYHOE,
MHOTO3HAQYHOT'0 YKCJIa Ha KPYTJIO€ U YMHOXKEHUE KPYTJIBIX YUCe.

< Pemmath coctaBHbIE 3a71a41 HA ONPEAETICHUE JITUHBI MTYTH.

& Ornpenensars miIonaab, HEU3BECTHYIO CTOPOHY MPSIMOYTOJIbHUKA (KBapaTa).

MarteMaTH4eCKHH JUKTAHT
1. 3anumm yucio, B koTopoM 14 eaunuil 1 kiiacca u CTOJIBKO e €UHUIL 2 Kjiacca.
2. llpoussenenue uncen 2222 u 0 yBenuuuTh Ha 16.
3. HactHoe uncen 555 n 1 ymeHbmnTh Ha 55.
4. Yucno 96 ymMeHBIINUTH B 8§ pas.
5. 3anuiy BeIpa)kKEHNE U BBIYUCIIN €r0 3HaYEHHE: pa3HOCTb uncel 326 u 310 yBennuuts B 5 pas.
6. Beproner nponeren 400 kM 3a 2 yaca. C Kakoi CKOPOCTbBIO JIETENI BEPTOJIET, €C/IM OHA OblLIa
MIOCTOSTHHOW?
7. Tenoxo/ B TEUEHHUE 3 4aCcOB JIBUTAJICS C OJIMHAKOBOM ckopocThio 30 km/4. Kakoe paccrosinue
IIpOLIENT TETUIOXO0/ 3a 3 yaca?
8. JIspxHuk npomen 30 kM. C oguHakoBoil ckopocThio 10 kM/4. CKOJIBKO BpEMEHU JIBIKHUK
ObL1 B yTH?
9. Yucno 84 yMEHBIIMIA B HECKOIBKO pa3 U moayuusiv 12. Bo CKOJIBKO pa3 yMEHBIINUIU YHCIIO
847
10. * 3akoHuu npeiokeHue: 863 yMHOXKUTh Ha 8 Oosblile, yueM 863 yMHOXKUTH Ha 7, HA...

1 BapuanT

Ne 1. Borunc/iv 3Ha4eHHEe BBIPAKEHHS:

30 - 40= 150 - 40= 6000 - 80=

Ne 2. Pemin 3agauy.
Mammuna npoexanma 3 daca co CKOpocThio 85 km/4. A emie depe3 90 KM BOAMTENb CIETAl
OCTaHOBKY y 0€H30K0JIOHKH. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MTpoexaia MallinHa 710 OEH30KOJIOHKH?

Ne 3. Haiinm 3HaYeHHe BBIPAKECHHSA:
(34079+7621) : 100 - 50= 80000 : (61700-60700) - 5087=



700 - 800 — 60994 - 8=

Ned4, Pemiu 3a1auy:
Jnuna nons 300 metpos, muprHa Ha 126 meTpoB meHbie. Haiiny nmomanp nos.

Ne 5. C nomMompl0 Kakoro MHCTPyMEHTa WJIH NpUOoOpa M3MepsAT cKopocTh? Bribepu
OTBET U 3alULIN: MepMOMemp, TUHEUKA, 4acbl, CNUOOMemp, pYIemKd, CHemUUK, 6ecbl.

Ne 6.* Pemiu 3axauy.

Mootk mpoexan 160 kM, IBHrasch co CKOpocThio 80 KM/4, HECKOJIBKO pa3 OCTAaHABIMBASCH B
nyTd. CKOJIBKO BpPEMEHH MOTOLMKIIMCT 3aTpaTHil Ha BEChb IyTh, €CJIM OCTAHOBKH 3aHSIN 25
MUHYT?

2 BapuaHT

Ne 1. Bolunciiu 3HaueHHe BbIPaMKeHUs:
40 - 60= 180 - 30= 9000 - 80=

Ne 2. Pemu 3apauy.
I'py3oBuk exan 5 yacoB co ckopocTeio 76 km/4. Eme uepe3 80 kM BOAMTENh OCTAHOBWICSA Y
npuIOpOKHOTO Kade. CKOIBKO KM BOIUTEINH eXall 0€3 OCTaHOBKHU?

Ne 3. Haiiin 3HaueHne BbIPAKEHUS:
(54029+7671) : 100 - 50= 80000 : (51700-50700) - 3048=
900 - 800 — 30794 - 8=

Ne4. Pemum 3aauy:
Jmuna nosnst 200 meTpoB, mupuHa Ha 98 meTpoB Oosbiie. Haiiau mutomaas mods.

Ne 5. C nomompl Kakoro HHCTPYMEHTa WJM NpuOopa H3MepSOT paccTosiHUe,
npoiigenHoe MammMHoi? BriOepu OTBET U 3alUILIU: mepMoMemp, TUHElKd, Ydcbl, CHUOOMemp,
pyliemKa, ciemuux, 6echwi.

Ne 6.* Pemru 3agauy.
Cpenu pactenuit 6aMOyK-ueMITHOH 1O CKOPOCTH pocTta. Yepe3 kakoe BpeMsi 6amOyKk BbicoTo 20
CM JIOCTUTHET 3 METPOB, €CJIH 3a CyTKH OH BhIpacTaeT Ha 40 cm?

KoutpoabHnas padora no «/lejieHue Ha 0JHO3ZHAYHOE YK CJI0»
Heab- npoBepUTh yMEHUE:
+¢ BBINOTHATE YCTHO JIeJIeHHe KPYTIIOTO YHCiia Ha OJTHO3HAYHOE.
+¢* BBINOTHATH MUCHMEHHOE JICJICHHE MHOTO3HAYHOTO (IIIECTH3HAYHOTO) YMCIIa Ha
OJIHO3HAYHOE, KPYTJIOT0 YKciia Ha OJTHO3HAYHOE.
¢ PemaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4M Ha OTPE/ICICHUE BPEMEHH U CKOPOCTH JIBUKCHUSI.
¢ HaxoauTh HEM3BECTHBIH KOMIIOHEHT YMHOXKEHUS U JICTICHUSI.

MareMaTHYeCKNHA TUKTAHT

3anumuTe BbIpAsKeHUE U HAWUTE ero 3Ha4YeHue:

1. YactHoe uncen 760 n 76 ymenbmuts B 10 pas.

2. Yucno 420 pasnennre Ha MPOW3BEIACHHUE YUCET 6 U 2.
3. Cymmy umcen 180 u 360 pazgenure Ha 60.

4. Yucno 45 yMHOXKBbTE Ha IPOU3BEACHUE Uncen S U 2.



5. Cymmy uucen 120 u 5 yMHOXBbTE Ha 5.
6. Paznocts uncen 540 u 360 paznenuts Ha 60.
7. IlpousBenenue yucen 358 u 0 ypenuuuts B 700 pas.

1 BapuanT
1. Haiigu 3Ha4yeHue BbIPaKeHHSI:
4000 -8 902880 : 3+9-208050
900 - 60 39658 - 9 - (26624 : 4+ 7508 : 4)
42000: 7 71 xm456 m: 7
2400 :800 58M62cm -6

2. Pemm 3agauy
[lyTemecTBEHHUK TMPOIUIBLI MO peKke Ha Karepe 27 4, a Ha 1ioTy-18 4. CKOJIbKO KM OH
IPOTUIBLI, €CIIA CKOPOCTh KaTepa 40 kM/4, a ckopocTh miota B 10 pa3 meHbIie?

3. Haiigu Heu3BeCTHOE.
45240 : x =60 a-70=87360

4. Pemm 3a1auy.
OpHa cTOopoHa HPSMOYTOJbHHMKA paBHa 5 cM, a muomaab- 280 kB.cM. Ha ckonbko onHa
CTOpPOHA OOJIBIIIE IPYTOi?

Nes5*
[Iupunaa mpIMOYrojJbHUKA 2 M, a €ro JHHa- 8 M. BbIUHCIM IUTOIa b MPAMOYTOIbHHUKA,
€CIIM €T0 JUTMHA YMCHBIIUTCS B 4 pasa.

2 BapuaHT
1. Haiingu 3Ha4YeHue BbIPAKeHHS:
5000 -9 54240 :60 + 5 - 407020
600 - 80 48358 - 8 - (16624 : 4+ 3508 : 4)
42000: 6 24 kM 480 m: 8
3200 :800 327 im 9 cm - 60

2. Pemm 3apauy

Mexny nsyms nopramu 108 kM. Karep mpomien 3To paccTOSHUE IO TEYEHHIO PEKH CO
CKOPOCTBIO 27 KM/4, @ IPOTUB TEYEHUS CO CKOPOCTHIO Ha 9 kM/4 MeHbIIe. CKOIBKO BPEMEHHU
3aHsUI TyTh IPOTUB T€YECHUS?

3. Haiigu Hen3BecTHOE.
58590 :x =70 a - 80 =55360

4. Pemm 3agauy.
Onna cTropoHa MPAMOYTOJIbHUKA paBHA S5 AMm, a roiomans- 210 xB.qM. Ha ckonbko onHa
CTOpPOHa MEHbIIIE APYTroi?

Ne S *
[[InprHa npssMOYroJapHUKA 4 M, a €ro JuIMHa- 6 qM. Beuncnan momans npsMoyroiabHUKA,

€CJIK €TO IUpPpUHA YBCIIMYUTCA B 4 pasa.

KontponsHast pabota 1o teme
«YMHO:KeHHe MHOTO3HAYHbIX YHCe/D)

Heanb - npoBepka ymeHus:



< DBBINOIHATE NTUCPMEHHO YMHOXKEHHE JBY3HAYHOTO YHCJIA HA JBY3HAYHOE, TPEX3HAYHOE
YHCJIO HA ABY3HAUYHOE, YMHOKEHUE KPYTJIbIX YHUCET,

< OmnpeznensaTb pacCTOSHUE MEX1y 0OBEKTaMH U CKOPOCTh IPH JBH)KEHUU B
IIPOTUBOINOJIOKHBIX HAPaBICHUIX U IIPU BCTPEUHOM JIBUKECHUH,

< HaxonuTe HEM3BECTHBIN KOMIIOHEHT YMHO)KCHHUS U JCIICHUS,

% Pemars TEKCTOBBIE 3aa4M HA Pacxoj MaTepHaa.

7

1 BapuanT

Ne 1. Pemn 3apauy.
B marasune 6pu10 120 kopoOok koHPeET mo 25 Kr B Kaxkaou u 150 kopoOok Badenb 1mo 74 kr B
kaxaoi. CKOJIbKO BCEro KMIOrpaMMoB KoH(eT 1 Badens ObUIo B Marazune?

Ne 2. Haiiin 3HaYeHHe BbIPAKeHMIA:
956 «15 + 5316 -74 -83 « 17 (30000: 40 : 6 +3782) » 23

Ne 3. Pemu 3a1a4y AByMsI ClIOCO0aMH.

W3 1Byx ropoJ1oB 0OJIHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYT ApYyry Belexanu jaBa aBToOyca. [lepBblil exan
CO CKOpOCTBbIO 58KM/4, a BTOpOM co ckopocThio 62 km/4. Haiinute paccrosiHMe Mexay
rOpOJaMu, €M aBTOOYCHI BCTPETUIIMCH Yepe3 7 J4acoB.

Ne 4. Pemin ypaBHeHHe.
45668 : x =7 Xx*7=14525+4

Ne 5. Haiiqu 3Ha4eHne BbIPasKeHN .

Skr432r+ 19 kr 886r 8138 kr —4 11 96 kr
30T611:9 17 1367 xr * 206
2 BapuaHT

Ne 1. Pemin 3agauy.

Opmna mBest curmina 34 1uaThs, pacXoays Ha Kaxjoe mo 3 MeTpa TKaHu, a apyras ciwia 57
KOCTIOMOB, PacXoAysd Ha KaxIblil U3 HUX 1o 4 Mmerpa TkaHu. CKOJNbKO TKaHM YIUIO Ha BCE
MJIaThsl ¥ KOCTIOMBI B IIIBEHHON MacCTEPCKO?

Ne 2. Haiiim 3HaueHue BbIPasKeHMIi:
972 + 806 +45668:7 — 38941 56760- (345 « 74 - 25530) *36

Ne 3. Pemin 3agaqy AByMs cliocodamu.

W3 roposa ogHOBpEMEHHO B MPOTHBOIIOIOKHBIX HAlpaBICHUSIX BbleXalu ABa aBToOyca. OauH
CO CKOpOCTBIO 74 KM/4, a Apyroi co ckopoctbio 69 kM/u. Kakoe paccrosHue OyneT Mexmy
aBToOycamu yepes 5 yacoB?

Ne 4, Pemiu ypaBHeHHe.

76960 : x=8 y *3=6030 5

Ne 5. Haiiim 3Ha4eHHe BBIPaKeHHS.

81267 kr +48 T 190 xr 91193 kr— 51104 xr
88 kr200r:90 151274 xr * 401

KoutponbHas pabota



«I[e.ﬂelme MHOTI'O3HAYHBIX YHCED»

Leab- npoBepuTh yMEHUE:

+* BBbIMOJHATH MHCBMEHHO JICJICHUE HA JIBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YHUCIIO,

¢ PemaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4M Ha PAcX0]] MATEPUAIOB, COBMECTHYIO paboTy, JIeIeHHUE C
OCTaTKOM,

¢ OmnpenensiTb IPOU3BOIUTEIHLHOCTh TPY/A, BpeMs paboThl, 00N 00beM PadOTHI.

MaTtemMaTHYeCKU JTUKTAHT
1. 3anuimm BeIpakeHUE U Haau ero 3HadeHue: ynucio 5400 pa3aenuTh Ha IPOU3BEACHUE YUCET
100 m 9.
2. Bo ckonbko pa3 8000 6ombiie, uem 2007
3. Bo ckonbko pa3 HyxHO yBeanuuTh 300. yTo6s!I mosyuuts 120007
4. Ha cxonbko Hamo pazaenutb 2000, aTo6sr moayuuts 100?
5. denumoe - HauMEHbIIee YeThIpeX3HayHOe uyncio, yactHoe-50. Haiinu nenurens.
6. Hatinu yactaoe uucen 900 u 30.
7. Haiinu Hen3BeCTHBII MHOXUTEND, €ciiu pou3BeaeHue pasHo 18000, a u3BecTHbIN
MHOKUTEB-60.
8*. IIpencraBp uncio 60000 B BUE NpOU3BEAEHUS IBYX MHOXKHTENEH, KaKIbI U3 KOTOPBIX
nemutcs Ha 100.

1 BapuanT
1. Pemim 3aauy:
I[Tepseiii pororpad neuataer 500 pororpaduii 3a 25 yacoB, a BTOPOH 3TO KOIMYECTBO MOXKET
HarnedaraTh Ha 15 yacoB ObicTpee. 3a ckoibko yacoB (oTorpadsl HanedataoT 420 dororpadui,
ecim OynyT paboTarh BMecTe?
2. BpInoJIHU BBIYMCJIEHUE, C/1e1all IPOBEPKY:
13120 : 32 19344 : 156
50560 : 64 89030 : 290
3. Haiiau 3Hauenue Bpipaxkenusi: 42526:22 -16-44+265-37
4. Haiign Hen3BectHoe: 458200 : x =790
5. Pemn 3a1auy:
B cepBusze nomkHo ObITh 6 yamiek. [Tocie o0xura okazanoch 45 kauecTBEHHBIX YaiieK. CKOIbKO
CEepPBU30B MOXHO copMupoBaTh u3 ATUX Hamek? CKOJIBKO YalieK MpPH ATOM OCTAHYTCS
JUITHUMU?
6.* Pemn 3a1auy:
Ecnu mpu Habope KHUTH MOMEIIATh Ha KaXI0i cTpaHuile 32 CTPOKH, TO B KHHre Oymer 52
ctpanuilel. CKOJBKO CTpaHUIl Oy/IeT B KHUTE, €CITU Ha KaXKYI0 CTPAHMILY TOMEMATh 26 CTpOK?

2 BapuaHT
1. Pemm 3aiauy:
JIBe O6puraasl pabounx kienau ooou. [lepras kineut 80 pynoHOB 3a 4 daca, a CKOPOCTh pabOTHI
BTOpoil Ha 30 pymona B yac Oonbpine. CKOIBKO BpeMEHH HEOOXOIWMO UM JBOHMM, YTOOBI
nokJienTsb 350 pynoHOB?
2. BpInoJIHU BBIYMC/IEHUE, ¢/1e1all IPOBEPKY:
85960 : 28 44822:146
47804 : 68 53406 :207
3. Haiiau 3nauenue Bpipaxkenusi: 33132:11+14530-12303:9
4. Haiigu HeusBecTHOe: 936600 : x =420
5. Pemn 3a1auy:



UtoOel cobpath TaOyperky, HYkHO 4 HOXKU. Tokapp BbeiToumn 30 Hoxek. Ha ckombko
TabypeTok ux xBaTUT? CKOJIBKO HOXKEK IPH STOM OKaXYTCsl JTUITHUMH?

6.* Pemn 3a1auy:

Ecnu B xaxaom 3aiie My3es rnomemarb 1no 28 KapTuH, TO UMH OyZIeT 3aHATHI 48 3al0B Mys3esl.
CKOJIBKO 3aJ10B 3aiMYT KapTHHBI, €CJIM B Ka)KJJOM 3aji€ IOMEeIaTh 10 24 KapTUHBI?

KonTpoabHnasi padora no teme "Yuciaa u BeTu4uHbI"

Bapuanr 1.
1.3anuimu BeJMYMHBI B NMOPsSiIKe YObIBAHMSA:
a) 30m, 480 oM, 2600cm, 2 kM.
6) 50 M?, 5000 cM?, 500 oM.
2. CpaBuu. IloctaBb3Hak > , < WM =
400 cm ... 40 oM 4200 cM? ..... 42 oM
3 151...30511 Scyr...1204

3.Beruncam: (8010 —7984) x (46 96067 : 35).

4.Peuu 3axav4mn.

a) 3a 20 toukux Tterpanei 3amatuiau 300 pyO. Toscras terpaar Ha 30 pyO. gopoke, uem
TOHKas. Bo CKOJIbKO pa3 TOHKas TeTpalp JelieBie?

06) Ha cranuuio npunumm 3 mucrepHel ¢ TommBoM 1o 120 T B kaxnaoil. CKonbKO
OEH30BO30B BMECTUMOCTHIO 12 T HYXHO JJs MEPEBO3KH ITOrO TOIJIUBA?

5*. Pemin ypaBHeHmue. (2564 + 516) : v =154
Bapuanr 2.
1.3anumm BeJMYHHBLI B NMOPSIAKE BO3PACTAHHS:
a) 3000 oM, 2xm, 18000cMm, 15m.
6) 70 Mm%, 70 000 cM?, 700 mm>.
2.CpaBum . IlocraBp 3HaK > , < WIH =
80 M ... 8000 cm 360 cM? ..... 36 qm?

5t 71 ... 5071 4cyT... 1504

3. Boruucau: 61 600 : (4010 —3975) x 84.

4.Pemmn 3amauu.

a) 3a 15 wmanenbkux pamok misa ¢oto 3amnatwm 450 py6. bombiias pamka B 3 pasa
JOpO’ke, 4yeM MalieHbkas. Ha cKonbKo JemieBne MaleHbKas pamka?

0) Ha oBomnyro 6a3y mpuBesnu 27 memkoB kaptodens mo 50 kr B KaxaoMm Merike. Bech
KapTo(enp pa3NoXuiIM B CETKU N0 6 KT U OTHpaBwid B Mara3uH. CKOJIBKO CETOK C
KapTodenemM NpuBe3In B MarazuH?

5*. Pemn ypaBHeHuHe. 12000 : (w + 175) =24

Hrorosasi kKoHTpOJIbHAsSI padoTa

I Bapuant



1. PacnoJio:xu 4uc/ia B mopsiike BO3PACTAHUSA:
7864, 7564, 795, 7964, 7664, 75645;

VYBenuub TpEX3HAYHOE YUCIIO B 5 pas.

YMeHbIIH nITU3HaYHOE Yyuciao Ha 1823.

2. BpIuHC/IM 3HAYEHHE BhIPAKEHUs

18848 :38 + (260—4)* 20

3.CpaBHM BeJIUYUHBI:

7 kM 54Mm ... 70045m 3aMmS5cM ... 35 cm
471 811 ... 508 kT 256MM ... 20 cM 6 MM
34 50 muH ... 200 MuH 2449 ... 2 cyT

4.Pemiu ypaBHeHHUA:
67+X=534:6 (72-VY):3=12
5. Peniu 3agaun

a) [Toe3n npomén 320 kM 3a 4 yaca. CKoOIbKO BpeMeHH eMy noTpedyercs, 4ToObl mpoiTu 720
KM, €CJIM OH OyJI€T IBUTaThCs C TOM )K€ CKOPOCThIO?

6) liinHa npsiMoyroyibHUKA 42 ¢M, a IIUpUHA B 6 pa3 MeHblIe. Boruncan nepumeTp u miomnaib
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

Hrorosasi koHTpoJIbHasi padoTa 3a 4 Kjacc

II Bapuanr

1. Pacnos1o:xm yucia B nopsiaAke yobIBaHus:
9576, 9876, 946, 9976, 97764,

VBennub TpEX3HAYHOE YUCIIO B 4 pasa.
YMEeHbIIIN IITU3HAYHOE YuCio Ha 8516.

2. Berunciiu 3HaYeHHe BbIPAKeHHUS:



35082 : 18 + (360 — 7 ) * 30

3. CpaBHM BeJNYHUHBI:

5 kM 63M ... 564m 4am 6¢M ... 46¢cMm
21 811 ... 208kr 234MmMm ... 23cMm 4MMm
44 20muH .. 400mMuH 3cyr... 584

4.Pemiu ypaBHeHHA:
712 -x=648 : 8 (24+y):4=9
5. Pemm 3agaun

a) Typuct npoexan 48 kM 3a 3 yaca. CKOIbKO BpeMEHHU eMy MoTpedyeTcs, 4ToObI mpoexats 64
KM., €CJTH OH OYZIET €XaTh C TOW e CKOPOCThI0?

0) AnuHa npsiMoyroiibHUKA 45 cM, a muprHa B 3 pa3a MeHblle. Beuucian nepumMeTp u miolaas
MPSIMOYTOJIbHUKA.



